

Cheque/OB: 99999

ESTADO DA BAHIA MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA

CNPJ: 99999

PROCES	SO DE PAGAMENTO [2017 (OB 07200001]				Julho / 2017
FORNECE	DOR					
Nome: J	OSÉ MOREIRA BARRETO					
Enderec	o: RIO BAHIA			Compl:		
CNPJ/CP	F: 12538990530	Cidade: Manoel Vitorino			u	IF: BA
CLASSIFIC	CAÇÃO					
Program	a Trabalho: 172010 - GESTĂC	DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCA	ÇÃO E			
Ação: 2010 - GESTÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTUR.			\	Saldo Anterior	Valor	Saldo Disponive
Natureza Despesa: 339014 - DIARIAS - PESSOAL CIVIL		- PESSOAL CIVIL		160,00	160,00	0,00
Fonte Recurso: 0101.001 - Receitas de Impostos e Transferências de Impostos -						
LICITAÇÃ	D: 0 / 0 - NÃO SE APLICA		CONTRATO: 0/	0 - NAO SE APLICA		
EMPENHO	[2017 NE 07140002] de 14/07/20	017 Tipo: ORDINARIO				
JQUIDAÇ.	ÁO [2017 LQ 07200001] de 20/07	7/2017				
HISTÓRIC	0		,			
PAGAME	NTO DE DIÁRIA NESTA DATA	A		_		
HISTÓRIC	O LIQUIDAÇÃO					<u>. </u>
REFERE	NTE LIQUIDAÇÃO DE DIÁRIA	NESTA DATA				
RETENÇÔ	ES					
Codigo	Especificação		Favorecido			Velor
					Total Retenção:	0,00
CONTA B	ANCÁRIA					
Banco: (001 - BANCO DO BRASIL SA					
C4 4	001002 · 12877 · 88/C/C 1287	7-S DMV MDE				

IICENTO E SESSENTA REAISIII	·	160,00
JQUIDAÇÃO		
Recebemogrop-materials e/ou serviços	A despesa foi devidamente liquidade, podendo ser paga	<u> </u>
Data: 20/07/2017	Data: 20/07/2017	
FIDELCINO, PERETRA SILVA	ITELFANIA BRITO BARROS	
PAGUE-SE	PAGO	
Autorizo o pagamento deste processo Data: 20/07/2017	O processo foi pago conforme autorização Data: 20/07/2017	
HELENO VIRIATO DE ALENCAR VILAR	REINANDO IRENO ALVESCOSTA	
The second secon	DIOLO DE MANOEL IATORINO	Pag: 1 / 1

[2920403:GovNet versão:17080915] Sistema de Informação do MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO



ESTADO DA BAHIA MUNICIPIO DE MANOEL VITORINO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA

CNPJ: 99999

NOTA DE EMPENHO [2017 I	NÉ 07140002]	, <u>i</u>			Julho / 2017
FORNECEDOR					
Nome: JOSÉ MOREIRA BARI	RETO				
Endereco: RIO BAHIA			Compl	:	
CNPJ/CPF: 12538990530	NIT/PIS/PASEP:	Cidade: Manoel Vitorino			UF: BA
CLASSIFICAÇÃO					
Programa Trabalho: 172010	- GESTÃO DAS AÇÕES DA SEC	CRETARIA DE EDUCAÇÃO E			Tipo: ORDINARIO
Ação: 2010 - GESTÃO DAS A	ÇÕES DA SECRETARIA DE ED	CRETARIA DE EDUCAÇÃO E Tipo: ORDINARIO DUCAÇÃO E CULTURA Saldo Anterior ' Valor Saldo Disponível 3.007,00 160,00 2.847,00			
Natureza Despesa: 339014 -	DIARIAS - PESSOAL CIVIL				
SubElemento: 00 - DIÁRIAS -	- CIVIL	ÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA S - PESSOAL CIVIL Saldo Anterior Valor Saldo Disponivel 3.007,00 160,00 2.847,00			
Fonte Recurso: 0101.001 - Re	eceitas de Impostos e Transferêr	ncias de Impostos -			
LICITAÇÃO: 0 / 0 - NÃO SE APLIC	A	Tipo Orgão: NAO S	SE APLICA		
CONTRATO: 0/0-NAO SE APLIC	CA	Tipo Orgão: NAO S	SE APLICA		
HISTÓRICO					
VALOR QUE SE EMPENHA MUNICIPAL IMBUÍRA DE JU	PARA ATENDER DESPESAS DÓ, PARA PARTICIPAR DA CO	COM DIÁRIAS AO SENHOR JOSÉ MO OPA BAHIA REALIZADA NA CIDADE D	OREIRA BARRETO, CONDI DE LAURO DE FREITAS NO	JZINDO ATLETAS S DIAS 14 E 15 D	S DA ASSOCIAÇÃO DE JULHO DE 2017

No.	Especificação	Unid	Qtde	Unitario	Total
1	DIÁRIAS	UNID	1,0000	160,0000	160,00

utorizo o empenho	Despesa empenhada em credito próprio	
Data: 14/07/2017	Data: 14/07/2017	
ELENO VIRIATO DE ALENCAR VILAR	REINANDO IRENO ALVES COSTA	

Emissão de comprovantes

A336240820080944010 24/07/2017 08:30:29

20/07/2017 103001030

14:53:38

2017 - BANCO DO BRASIL - 14 030 SEGUNDA VIA COMPROVANTE DE TRANSFERENCIA DE CONTA CORRENTE P/ CONTA CORRENTE

CLIENTE: P MUN MANOEL VITORINO MDE AGENCIA: 1030-8 CONTA:

DATA DA TRANSFERENCIA
NR. DOCUMENTO
VALOR TOTAL
***** TRANSFERIDO PARA:
CLIENTE: JOSE MOREIRA BARRETO
AGENCIA: 1030-8
CONTA
NR. DOCUMENTO

20/07/2017 551.030.000.015.722 160,00

CONTA: 15.722-8 551.030.000.012.877

NR. AUTENTICAÇÃO

D.E91.B8C.B2E.C31.15F

Transação efetuada com sucesso por: JB535852 REINANDO IRENO ALVE.



ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO

AV. GABRIEL DANTAS, 200 - CENTRO CEP: 45240-000 - TEL.: (73) 3549-2146

203

SOLICITAÇÃO DE VIAGEM

DADOS DO SOLICITANTE

CÓDIGO:

196/2017

SERVIDOR:

JOSÉ MOREIRA BARRETO

CPF:

12538990530

SETOR:

PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO

RG:

0022273638

CARGO:

VALOR DIÁRIA:

80,00

MOTIVO DA VIAGEM

VIAJEM PARA CIDADE DE LAURO DE FREITAS PARA CONDUZIR ATLETAS DA ASSOCIAÇÃO MUNICIPAL IMBUIRA DE JUDO, PARA PARTICIPAR DA COPA BAHIA REALIZADA NOS DIAS 14 E 15 DE JULHO

DADOS DA VIAGEM

PREVISÃO SAÍDA:

14/07/2017

QUANTIDADE DIÁRIAS:

2

PREVISÃO RETORNO:

15/07/2017

VALOR DIÁRIA:

80,00

ORIGEM: **DESTINO:** MANOEL VITORINO

LAURO DE FREITAS

VALOR TOTAL:

160,00

MANOEL VITØRINO, 14 DE JULHQ DE 2017. vorineaa e

Solicitado por

JOSÉ MOREIRA BARRETO

Autorizado por

MARLENE DA SILVA COSTA

RECIBO DE PAGAMENTO

DADOS DO CREDOR

CÓDIGO: 196/2017

SERVIDOR:

JOSÉ MOREIRA BARRETO

CPF:

12538990530

SETOR:

PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO

RG.

0022273638

CARGO:

VALOR DIÁRIA: 80,00

MOTIVO DA VIAGEM

VIAJEM PARA CIDADE DE LAURO DE FREITAS PARA CONDUZIR ATLETAS DA ASSOCIAÇÃO MUNICIPAL IMBUIRA DE JUDO, PARA PARTICIPAR DA COPA BAHIA REALIZADA NOS DIAS 14 E 15 DE JULHO

VALOR RECEBIDO: R\$ 160,00 (CENTO E SESSENTA REAIS)

MANOEL VITORINO, 14 DE JULHO DE 2017.



ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO

AV. GABRIEL DANTAS, 200 - CENTRO CEP: 45240-000 - TEL.: (73) 3549-2146

COMPROVAÇÃO DE VIAGEM

DADOS DO SOLICITANTE

CÓDIGO: 196/2017

SERVIDOR:

JOSÉ MOREIRA BARRETO

CPF:

12538990530

SETOR:

PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO

RG:

0022273638

CARGO:

VALOR DIÁRIA: 80,00

MOTIVO DA VIAGEM

VIAJEM PARA CIDADE DE LAURO DE FREITAS PARA CONDUZIR ATLETAS DA ASSOCIAÇÃO MUNICIPAL IMBUIRA DE JUDÔ. PARA PARTICIPAR DA COPA BAHIA REALIZADA NOS DIAS 14 E 15 DE JULHO

DADOS DA VIAGEM

PREVISÃO SAÍDA:

DIÁRIAS SOLICITADAS:

2 DIÁRIAS UTILIZADAS:

2

14/07/2017

VALOR DIÁRIA:

80,00 VALOR UTILIZADO:

160,00

PREVISÃO RETORNO:

15/07/2017

VALOR TOTAL:

160,00 VALOR A RESTITUIR:

0.00

MANOEL VITORINO, 15 DE JULHO DE 2017.

Horung Ja OSÉ MOREIRA BARRETO

DECLARAÇÃO DE VIAGEM E AFASTAMENTO

JOSÉ MOREIRA BARRETO, SERVIDOR(A) EM EXERCÍCIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO, OCUPANTE DO CARGO DE , TENDO SE AFASTADO DO SEU LOCAL DE TRABALHO A SERVIÇO É PARA TANTO TER RECEBIDO DIÁRIAS, DECLARA QUE A PARTIDA DEU-SE EM 14/07/2017, CONFIRMANDO-SE A SUA CHEGADA EM 15/07/2017.

DECLARANTE CITADO ASSUME TODA A RESPONSABILIDADE PELAS DECLARAÇÕES ACIMA PRESTADAS, DIZENDO-SE CIENTE DAS IMPLICAÇÕES LEGAIS DECORRENTES DE SUA FALSIDADE.

MANOEL VITORINO, 15 De JULHO DE 2017.

JOSÉ MOREIRA BARRETO



(71) 3321-9418

🙆 contato@febaju.com.br



Salvador, 12 de agosto de 2017

ATESTADO

A Federação Baiana de Judô atesta para devidos fins que o motorista José Moreira Barreto, participou do COPA BAHIA OPEN DE JUDÔ, no período de 14 E 15 de julho/2017, realizado no Centro Panamericano de Judô, em Lauro de Freitas-BA.

Atenciosamente,

Marcelo Ornelas da Cruz França Moreira

Presidente